
 

 

Zl.: Gem 207/2024 Lembach i.M., 27. Juni 2024 

 

Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am  
04. Juni 2024 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Information über den neuen MINT-Schwerpunkt der Mittelschule Lembach 
 
Dem Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. wurde von Direktorin Karin Meixner die Mittelschule 
Lembach mit dem neuen Schwerpunkt vorgestellt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Beratung und Beschlussfassung einer Kreditüberschreitung beim investiven Einzelvorhaben 
„Turnsaal und Außensportanlage Mittelschule – Sanierung“ 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Kreditüberschreitungen bei den besprochenen 
Konten einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über die Erstellung eines Finanzierungsplanes für das Projekt 
„Turnsaal und Außensportanlage Mittelschule – Sanierung“ 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Finanzierungsplan in der vorgetragenen Form 
einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Änderung des rechtswirksamen 
Flächenwidmungsplanes im Bereich der Ortschaft Graben (Flächenwidmungsplanänderung Nr. 30) 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Grundsatzbeschluss über die Änderung des 
rechtswirksamen Flächenwidmungsplanes im Bereich der Ortschaft Graben in der vorgetragenen Form 
einstimmig gefasst. 
 
Teile des Grundstückes Nr. 1360/1 der KG Lembach im Ausmaß von insgesamt ca. 178 m² sollen von 
Grünland in Sondergebiet des Baulandes („SO – Tourismusbetrieb“) umgewidmet werden. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die Annahme des Angebotes der Sparkasse Mühlviertel-West 
betreffend die Konditionen bei laufenden Darlehen 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Annahme des vorliegenden Angebotes der 
Sparkasse Mühlviertel-West einstimmig zugestimmt.  
 
Die Gemeinde wird in Zukunft keine wie immer gearteten Ansprüche gegen die SMW aus dem Titel 
„Negativer Indikator“ stellen. 
 
  



 

 

 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Mietvertrages mit der Österreichischen 
Post AG über die Aufstellung einer Paketstation 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Mietvertrag mit der Österreichischen Post AG 
in der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Beschlussfassung über die Verwendung der Mittel gemäß der Richtlinie zum 
Gebührenbremse-Gesetz 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Verwendung der Mittel gemäß der Richtlinie 
zum Gebührenbremse-Gesetz in der vorgeschlagenen Form einstimmig beschlossen. 
 
Alle Abgabepflichtigen für die Abfallabfuhr erhalten eine Rückzahlung bei der Vorschreibung im 3. Quartal. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Generationenausschusses vom 9. April 
2024 
 
Die Bürgermeisterin Nicole Leitenmüller berichtet stellvertretend für die Ausschussobfrau Barbara Höltschl 
über die Beratungspunkte der Generationenausschusssitzung vom 9. April 2024. 

 

• TOP 1 – Planung Ferienprogramm 

• TOP 2 – Beratung 25-Jahr-Jubiläum Ferienprogramm 

• TOP 3 – Organisation „18er Feier“ 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Zukunftsausschusses vom 7. Mai 2024 
 
Zukunftsausschussobfrau Nicole Leitenmüller berichtet über die Beratungspunkte der Zukunftsausschuss-
sitzung vom 7. Mai 2024. 
 

• TOP 1 – Lembacher Terminkalender 2025 

• TOP 2 – Organisation der 2. Veranstaltung für Neuzugezogene 

• TOP 3 – Projekt Ortskernentwicklung, Bericht über aktuellen Stand  

• TOP 4 – Allfälliges 
 
 
 

Die Bürgermeisterin: 


